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Sessão Ordinária de 10 de Novembro de 2025. 
 
 
Ordem do Dia: Indicação de docentes para a renovação da composição das CAAEPs 
(Comissões Assessoras Avaliadoras de Estágio Probatório) 
 
 
Relator:  Ana Claudia Oliveira Carreira Nishiyama 
 
 
 
Contexto e Histórico: 
Na sessão ordinária do ConsCCNH de 09/10/2025 foi discutido sobre os nomes de 
docentes do CCNH para a renovação da composição das Comissões Assessoras 
Avaliadoras de Estágio Probatório (CAAEPs) das grandes áreas do CCNH para o 
mandato de 01/01/2026 a 31/12/2026, e criação de nova resolução para Comissões 
Assessoras de Avaliação de Estágio Probatório Docente do CCNH, criando a CAAEP 
de Licenciaturas em Humanidades, e revogação da Resolução ConsCCNH nº 
06/2015. 
 
Nesse contexto, o documento indica a criação de 05 Comissões Assessoras de 
Avaliação de Estágio Probatório Docente do CCNH, para as grandes áreas de  Física, 
Filosofia, Química, Ciências Biológicas e Biotecnologia, e para as Licenciaturas em 
Humanidades. 
 
Cada comissão será composta por três docentes pertencentes à respectiva grande 
área, sendo a nomeação feita por meio de portaria da Direção, após indicação do 
Conselho do CCNH. Os mandatos dos membros das comissões serão de dois anos, 
renováveis por mais dois anos. 
 
O modelo de portaria foi enviado para avaliação no Conselho, com a indicação dos 
seguintes nomes em cada uma das Comissões: 
 
 
Foram indicados os nomes a seguir para a composição das 05 CAAEPs, sob a 
presidência do primeiro membro em cada área: 
 
a) CAAEP da Grande Áreas das Ciências Biológicas e Biotecnologia: 
I –  Mirian Pacheco Silva Albrecht; 
II –  Sérgio Daishi Sasaki; 
III – Cristina Ribas Fürstenau. 
 
b) CAAEP da Grande Área da Filosofia: 
I – Paulo Tadeu; 
II – Marine Pereira; 
III – Miriam Madureira. 
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c) CAAEP da Grande Área da Física: 
I –  Adriano Reinaldo Viçoto Benvenho; 
II –  Luciano Soares da Cruz; 
III –  Maria Beatriz Fagundes. 
 
d) CAAEP da Grande Área da Química: 
I –  Allan Moreira Xavier; 
II –  Eloah Rabello Suarez; 
III –  Monica Benicia Mamian Lopez. 
 
e) CAAEP da Grande Área das Licenciaturas em Humanidades:  
Licenciatura em História: 
I –  Daniel Mendes Gomes; 
II – Júlia Glaciela da Silva Oliveira; 
III – Mariana Sombrio. 
 
 
 
Avaliação: 
Dentre a documentação apresentada, o texto da nova Resolução estabelece a criação 
de 05 Comissões Assessoras de Avaliação de Estágio Probatório Docente do CCNH, 
para as Grandes Áreas de Física, Filosofia, Química, Ciências Biológicas e 
Biotecnologia, Licenciaturas em Humanidades, com três membros cada (todos 
elegíveis para a nomeação), e mandato de 02 anos (renováveis por dois anos). 
 
 
Conclusão: 
Este relator é favorável à nova Resolução, com as CAAEPs da Grande Área das 
Ciências Biológicas e Biotecnologia e da Grande Área das Licenciaturas em 
Humanidades, bem como às indicações de nomes de docentes para a composição 
das CAAEPs.  
Indica a discussão, em colegiado, da aprovação do texto da nova Resolução, para a 
revogação da Resolução ConsCCNH nº 06 de 2015 e a aprovação dos nomes dos 
novos membros. 
 


